




 یحــــــــالتصح                                                          

ن  6.......... / ملآ الجدول 1  : 1الوضعیة البسیطة 
................................................................... 

 دور الغداء في العضویة النتیجة  الكاشف  الغذاء البسیط
 ( النمو )   البناء  تبخر الماء  التسخین في أنبوب  الماء     

 البناء  راسب أبیض یسود في الضوء نترات لفضة  ملح الكلورور  
 للقیام بالنشاطاتالطاقة   راب أحمر آجوري محلول فھلنج مع التسخین  السكریات  

 2  دور الفیتامین    : في العضویة یعتبر من الأغذیة الوقائیة أي یعطي للجسم مناعة ضد /
 ن1 ..............الأمراض

  2الوضعیة البسیطة  /.................................................................................. 
:  امتصاص غاز الفحم الموجود ذاخل الناقوس  / دور رائق الكلس في الجربة  1 ♦

 ن2....الزجاجي 
 ن1..: لعدم وجود أملاح معدنیة في الماء المقطر  1/ موت النبات في التجربة  2 ♦
 ن1..........داخل الناقوس الزجاجي لغیاب غاز الفحم  2موت النبات في التجربة  ♦
/ الاستنتج : یحتاج النبات الأخضر لكي ینموا الى الأملاح المعدنیة والى غاز  3 ♦

 ن2........الفحم 
 ة الوضعیة الادماجی..................................................................................... 

 / بالاعتماد على السیاق و السندات المقدمة  1 •
 عاني منھا أحمد ھي تناولھ لراتب غذائي ناقصسبب الأعراض التي ی 
  . غ یومیا  بینما  100بسبب نقص أغذیة البناء في راتبھ الغذائي  فھو یحتاج الى  ھزیل الجسم

فراتبھ یحتوي على  1ل حسب السند 2ل من الماء عوض  1.5غ و  50أحمد یوفر لجسمھ فقط 
 ن1......و قلة الفیتامینات   نسبة كبیرة من أغذیة الطاقة

 من   1الذي لایحتوي على الفیتامینات حسب السند  بسبب نقص الراتب الغذائي:  الوجھ شاحب
 ن1....5جھة و قلة النوم بسبب آلام الأسنان و الاستعمال المفرط لآلعاب الفیدیو حسب الوثیقة 

 و السبب نوعیة الراتب الغذائي الذي یحتوي  2السند  نتیجة اصابتھا بالتسوس حسب سنانآلام الأ
بالاضافة الى عدم تنظیف الأسنان بعد  1غ  حسب السند 580غ من لغلوسیدات عوض 890 على

 ن1........ كل و جبة فأصبح غیر قادر على المضغ الجید 
  

 ن3.......... / بالاعتماد على السیاق و السندات المقدمة 2
 ھذه الأمراض یجب أن یكون الراتب الغذائي الوقایة من  

  غلوسیدات    60دسم .    25بروتینات .   15كاملا : یحتوي على                  
 متوازنا : یحتوي على أغدیة البناء و الطاقة                
 متنوعا : من مصدر عضوي نباتي و مصدر عضوي حیواني               
 منتظما : أي موزعا على وجبات             

 ون نظیفا أي خالیا من الجراتیم أن یك             
            حسب السند  دقائق 3تنظیف الأسنان بالفرشات و معجون الأسنان بعد كل وجبة لمدة             

  4مراجعة طبیب الأسنان على الأقل مرة في السنة حسب السند 
 ن التنظیم  1.................................................................................



 الادماجیة الشبكة التقویمیة للوضعیة                                    

 الاتقان  – 4الانسجام  .  – 3استعمال أدوات المادة   .   – 2الوجاھة  ,  – 1المعاییر    

3م 1م 2م  مؤشرات الكفاءة                          السؤال   
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 یقدم تفسیرا للحالات لثلات 

حالة الھزال ( النقص الكبیر في الوزن )       
حالة شحوب الوجھ        
حالة آلام الأسنان        

..................................................................................
.. 

توظیف السندات المطلوبة :      
لة نقص أغذیة البناء في الراتب الغذائي و قنقص الوزن سببھ       

 الفیتامینات
  یقدم معطیات من الجدول      

المفرط  و الاستعمالشحوب الوجھ سببھ سببھ نقص الراتب الغذائي       
یة للھاتف المحمول و آلام الأسنان و عدم القدرة على المضغ الجید للأغذ  

  5و  3و  2یعتمد على الوثیقة     
ي آلام الأسنان سببھ اصابة الأسنان بالتسوس بسبب الافراط ف     

 الأغذیة الطاقویة و عدم نظافة الأسنان 
..................................................................................

. 
التفسیر      

نقص الوزن مرتبط بقلة أغذیة البناء في الراتب الغذائي        
لتي و شحوب الوجھ بسبب نقص الكریات الدمویة الحمراء في الدم و ا   

 سببھا نقص ملح الحدید في الراتب الغذائي 
س لانعدام النظافة آلام الأسنان نتیجة الاصابة بالتسو    

..................................................................................
. 
 

الوقایة من أمراض سوء التغذیة       
یقدم طرق الوقایة من ھذه الأعراض بلتركیز على شروط الراتب    

 الغذائي 
..................................................................................

.. 
 

 توظیف السندات المطلوبة :    
  4و 3و  2یعتمد على السند        

 .............................................................................. 
 

 شروط المطلوبة یقدم ال   
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